

## **Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hybe na II. polrok 2019**

*Predmetom kontrolnej činnosti je zistenie stavu a prijatie nápravných opatrení k prípadným nedostatkom na úseku:*

- *Hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti nakladania s verejnými prostriedkami a majetkom obce prostredníctvom Obecného úradu a obcou zriadenej organizácie, oprávnenosti použitia verejných prostriedkov prijemcami dotácií z rozpočtu obce v rozsahu poskytnutých dotácií*
- *Správnosti a objektívnosti vykazovania ekonomických ukazovateľov kontrolovaného obdobia*
- *Plnenia úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných predpisov, interných smerníc obce*

Rozsah a pôsobnosť kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce vyplýva z ustanovenia §-u 18d, zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. a Pravidiel kontrolnej činnosti v podmienkach obce ... schválených Obecným zastupiteľstvom obce Hybe.

Kontrolné akcie:

**Finančná kontrola finančných operácií príjmovej a výdajovej časti rozpočtu obce Hybe za II.Q.2019**

**Finančná kontrola finančných operácií príjmovej a výdajovej časti rozpočtu Základnej školy s materskou školou obce Hybe za rok 2018**

**Finančná kontrola finančných operácií príjmovej a výdajovej časti rozpočtu obce Hybe za III.Q.2019**

**Kontrola vnútroorganizačných právnych predpisov obce a s tým súvisiacich povinností vo vzťahu k uplatňovaniu ustanovení zák. č.553/2003 Z.z. o odmeňovaní zamestnancov pri výkone práce u zamestnancov obce Hybe.**

**Kontrola návrhu rozpočtu obce na rok 2020 a roky 2021 – 2022 a následné spracovanie Stanoviska hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Hybe na rok 2020 .**

Obecné zastupiteľstvo týmto poveruje vykonanie uvedených kontrol hlavného kontrolóra obce Hybe.

Za účelom predchádzania vzniku nedostatkov pri zabezpečovaní samosprávnych činností, poskytovanie odbornej metodicky poradenskej činnosti pre zamestnancov obce a organizácií zriadených obcou.

V Hybiach 12.6.2019

**Ing. Milan Jurík**

**Hlavný kontrolór obce Hybe**